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Загальний опис дисципліни 

У сучасних умовах розвитку економіки, реформування системи управління та зростання 

вимог до безпеки праці питання організації та керування умовами праці набувають особливої 

актуальності. Виробничі процеси стають більш складними, застосовуються нові технології, 

матеріали та обладнання, що одночасно підвищує рівень професійних ризиків для працівників. 

Вивчення дисципліні «Організація керування умовами праці» є необхідними для майбутніх 

фахівців незалежно від сфери діяльності, адже безпека праці є складовою ефективного 

управління, стабільної роботи підприємства та збереження життя і здоров’я працівників.  

Мета: формування у здобувачів освіти системних знань і практичних навичок щодо 

організації, планування та управління умовами праці на підприємствах, забезпечення безпечних, 

здорових і комфортних умов праці відповідно до вимог законодавства України.  

Завдання: 

- онайомити з правовими основами охорони праці; 

- навчити аналізувати виробниче середовище; 

- сформувати вміння організовувати систему управління охороною праці; 

- розвинути навички оцінки ризиків та профілактики травматизму; 

- навчити працювати з документацією з охорони праці. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Спеціальні 

компетентності: 

СК2. Здатність використовувати теоретичні та фундаментальні знання в 

галузі комп’ютерних наук та інформаційних технологій для вирішення 

різноманітних проблем.  

СК3. Здатність розробляти, аналізувати та застосовувати ефективні 

алгоритми для розв’язання конкретних професійних задач залежно від 

предметного середовища. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, культурного, 

духовного середовища для формування світогляду людини та 

встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань. 
РН16. Розробляти бази даних та виконувати їх адміністрування 

 



Теми лекцій: 

1 Законодавство України з охорони праці 

2 Система управління охороною праці 

3 Умови праці та їх класифікація 

4 Небезпечні та шкідливі фактори 

5 Професійні ризики та їх оцінка 

6 Профілактика виробничого травматизму 

7 Розслідування нещасних випадків 

8 Документація з охорони праці 

Теми практичних занять: 

1  Організація системи управління охороною праці на підприємстві 

2  Проведення інструктажів з охорони праці. Складання програм та журналів обліку. 

3  Оцінка умов праці на робочому місці 

4  Виявлення небезпечних і шкідливих виробничих факторів.  

5  Розроблення заходів щодо поліпшення умов праці 

6  Оцінка професійних ризиків 

7  Аналіз причин виробничого травматизму 

8  Розслідування нещасних випадків. Оформлення акту за формою Н-1. 

9  Моделювання виробничих ситуацій та прийняття управлінських рішень 

10 Оформлення документації з охорони праці 

11 Розробка інструкції з охорони праці для професії технік-програміст 

 

 


